

# Селскостопански валяк Güttler Master



Цена: [Запитване](#)

Номер на обявата: **114775**

## ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

- Марка: **Güttler**
- Модел: **Валяци Селскостопански валяк Güttler Master**
- Година:

### Селскостопански валяк Güttler Master

Селскостопанският валяк **Master** на немския производител **Güttler** е перфектно средство за оформяне на идеална почвена структура. Тази машина е много ценна в лятната и есенна предсеитбена подготовка с отличната си способност да разбива буците, да изгражда добра структура на семенните легла и същевременно сгъстява почвата в дълбочина.

Употребата на селскостопанските валяци **Güttler** води до двойко оформяне на семенните

легла: отдолу те са съставени от фини частици за добър контакт със семената, а отгоре са с по-едри бучки. Така получената почвена структура спомага за съхраняване на влажността на почвите, а паралелно с това допринася за по-добро проникване на вода и като резултат - за развитие на по-издръжливи растения. Валирането преди засяване, извършено с валяците **Güttler**, създава равномерни сеитбени легла, като благодарение на това семената попадат на еднаква дълбочина и в най-добрата за покълване среда. Поради това поникването ще бъде равномерно и експлозивно.

Характерен отличителен белег на валяците **Güttler** е техния призматичен профил. Благодарение на повърхностното си оформление на всеки един квадратен метър от почвата се падат по 305 броя агресивни върха. При това върху тези върхове на призматичните тела попада натоварване от около 400 кг на метър, което прави възможно разтрошаването и на най-твърдите буци. Призматичните дискове са окачени по двойки с различен диаметър, което осигурява самопочистване на валяците дори при най-тежките условия. При работа след оран се препоръчва използването на валяците с опцията пружинен почвоизравнител **FlatSpring**, който спомага за заравняването на браздите и разбиване на големите буци.

Валяците **Güttler** също могат да бъдат използвани с цел сгъстяване/братене на есенните зърнено-житни култури при валиране през пролетния сезон при ниска скорост. Валякът наранява леко, но в нужната степен, стеблата на растенията, вследствие на което те се разклоняват многократно и се сгъстяват, но едновременно с това валякът вкарва в почвата и предварително разпръснатите торове, с което повишава тяхното оползотворяване.

Валяците **Güttler** от модела **Master** се характеризират със специалната си система за копиране на терена. Валякът е разделен на секции, всяка от които е отделно захваната към основната рама в една точка, което позволява индивидуално движение на всяка секция. Благодарение на това се постига максимално добро копиране на терена и добра стабилност при работа с по-високи скорости, а посредством това и по-добра продуктивност на машината. Моделът **Master** се предлага в работни ширини от 6.40, 7.70 и 8.20, като има и други модели на **Güttler**, които са с работни ширини до 12.40 м.



**Магна Техника ЕООД**

Град: Русе

Адрес: Русе

Email: [c.hartarski@magna.bg](mailto:c.hartarski@magna.bg)

Телефон: +359-893333595

Сайт: <https://www.magna.bg/>